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ΔΕΛΤ ΙΟ  ΤΥΠΟΥ  
 

Ημερίδα για τον Κανονισμό Επεμβάσεων (ΚΑΝ.ΕΠΕ.) 
 
Η παρουσίαση του Κανονισμού Επεμβάσεων στους μηχανικούς της κεντρικής 
Μακεδονίας είναι ο βασικός στόχος της σχετικής ημερίδας που διοργανώνεται την 
Τετάρτη 4 Ιουλίου και οι εργασίες της οποίας θα φιλοξενηθούν στο αμφιθέατρο 
του ΤΕΕ/ΤΚΜ (Μεγ.Αλεξάνδρου 49) 
Σκοπός του Κανονισμού Επεμβάσεων είναι η θεσμοθέτηση κριτηρίων για την 
αποτίμηση της φέρουσας ικανότητας υφισταμένων δομημάτων και κανόνων 
εφαρμογής για τον αντισεισμικό ανασχεδιασμό τους, καθώς και για τις 
ενδεχόμενες επεμβάσεις, επισκευές ή ενισχύσεις. 
Η ημερίδα συνδιοργανώνεται από το ΤΕΕ/ΤΚΜ και τον ΟΑΣΠ, με την ευγενική 
χορηγία των εταιριών: ISOMAT, SIKA και ΣΙΔΕΝΟΡ. 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
8:45 Προσέλευση - Εγγραφές 
9:00 Χαιρετισμός Προέδρου ΤΕΕ/ΤΚΜ - Χαιρετισμοί εκπροσώπων φορέων 
1η Συνεδρία 
9:30 Η σημασία του Κανονισμού Επεμβάσεων. Ο ΚΑΝ.ΕΠΕ. στο πλαίσιο των 

Ευρωκωδίκων, Στέφανος Δρίτσος - Καθηγητής Παν/μίου Πατρών 
9:50 Κεφ. 1 και 2 «Πεδίο Εφαρμογής, Βασικές Αρχές, Κριτήρια, Διαδικασίες», 

Κοσμάς Στυλιανίδης - Καθηγητής Α.Π.Θ. 
10:30 Κεφ. 3 «Διερεύνηση - Τεκμηρίωση», Θωμάς Σαλονικιός - Κύριος Ερευνητής 

ΟΑΣΠ - ΙΤΣΑΚ 
11:05 Διάλειμμα - Καφές 
2η Συνεδρία 
11:20 Κεφ. 4 «Βασικά Δεδομένα για την Αποτίμηση και τον Ανασχεδιασμό», 

Μιλτιάδης Χρονόπουλος - Επιστ. Συνεργάτης Ε.Μ.Π. 
12:00 Κεφ. 5 «Ανάλυση πριν και μετά την Επέμβαση», Ανδρέας Κάππος, 

Καθηγητής Α.Π.Θ. 
12:40 Κεφ. 7 «Προσδιορισμός Συμπεριφοράς Δομικών Στοιχείων», Μιχαήλ Φαρδής 

- Καθηγητής Παν/μίου Πατρών 
13:20  Διάλειμμα  
3η Συνεδρία 
14:05 Κεφ. 6 και 8 «Διαστασιολόγηση Επεμβάσεων», Στέφανος Δρίτσος - 

Καθηγητής Παν/μίου Πατρών 
14:50 Κεφ. 9 «Έλεγχοι Ασφαλείας», Μιχαήλ Φαρδής - Καθηγητής Παν/μίου 

Πατρών 
15:15 Κεφ. 10 και 11 «Απαιτούμενα περιεχόμενα Μελέτης - Κατασκευή - 

Διασφάλιση Ποιότητας», Αναστάσιος Σέξτος - Επ. Καθηγητής Α.Π.Θ. 
15:40 Ανοικτή συζήτηση - Παρεμβάσεις 
 

Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ 
 

Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος, 
www.tkm.tee.gr, στο link , Οργάνωση Υπηρεσιών/Γραφείο Τύπου 


